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Skutečná liga, největší soutěž kapel v živém hraní, zahájila registrace do 21. ročníku. Díky
podpoře generálního partnera Kraje Vysočina se můžete letos těšit na řadu skupin.
Základní kola se uskuteční v Třebíči na Karlově náměstí a na náměstí T. G. Masaryka v
Chotěboři. Pro vítězné kapely jsou připraveny hodnotné ceny, letos nově i dvojnásobná
porce času v audio i video studiích.

Již jednadvacátým rokem pomáhá projekt Skutečná liga nastartovat kariéru začínajícím rockovým
hudebníkům. Produkční tým připravuje pro festivaly Benátská! a Pekelný ostrov vlastní scény, kde se
představí desítky talentovaných formací. Chybět nebudou ani tradiční oblíbené minifestivaly pod
hlavičkou „Best of Skutečná liga“. Tyto akce proběhnou 23. 5. 2026 na zámku v Postoloprtech, 18. 7.
2026 v Panské zahradě ve Strakonicích a 22. 8. 2026 na náměstí v Písku. Velké pocty se dostane
vítězům soutěže, skupinám Fret a VOSOLIT!, které se představí jako předskokani na koncertech
kapely ŠKWOR.

„Soutěže se může zúčastnit každý, kdo nemá hudbu jako hlavní zdroj svých finančních příjmů.
Podmínkou také je, že kapela musí mít repertoár složený z vlastní autorské tvorby v rockových
mantinelech a být schopna zvládnout živé hraní. Ve finále si porota vyžádá od kapel cover. Jako
jediná soutěž v České republice umožňuje Skutečná liga rozsáhlému počtu kapel vzájemné měření sil
bez nutnosti zasílat demo nahrávku, jejíž pořízení stojí nemálo finančních prostředků a která
neumožňuje objektivní a spravedlivé posouzení kvality živého koncertu,“ upozornil zakladatel a
ředitel soutěže Skutečná liga Lukáš Fousek.

Vzhledem k úspěchu projektu v Kraji Vysočina a dlouholetým záštitám hejtmanů napříč kraji naší
republiky vznikla myšlenka na rozšíření Skutečné ligy na území celé země. Na této vizi produkční
tým usilovně pracuje ve spolupráci s Asociací krajů ČR.

Kapely se mohou nyní registrovat na portálu projektu skutecnaliga.cz.
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